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ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙAΣ ΤΗΣ
ΡΩΣΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΤΟ ΘΕΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΣΤΟ ΒΟΥΚΟΡΕΣΤΙ

Διεθνές θεολογικό συνέδριο με θέμα «H έννοια και η σημασία των Μυστηρίων της Μετανοίας και
Ευχαριστίας στη θεολογία, τον πνευματικό βίο και την αποστολή της Ορθοδοξίας» διεξάχθηκε
μεταξύ 5 και 8 Οκτωβρίου 2014 στο Βουκουρέστι. Οργανωτές του συνεδρίου ήταν η Κρατική
Επιτροπή Θρησκευτικῶν Υποθέσεων της Δημοκρατίας της Ρουμανίας, το Τμήμα Θεολογίας και
Παιδείας του Πατραιρχείου Ρουμανίας και η Ορθόδοξη Θεολογική Σχολή του Κρατικού
Πανεπιστημίου Βουκουρεστίου.

Το Διεθνές Συμπόσιο διεξάχθηκε στα πλαίσια του κηρυχθέντος από την Ορθόδοξη Εκκλησία της
Ρουμανίας του 2014 ως έτους ευχαριστίας.

Στην πανηγυρική τελετή ενάρξεως του συνεδρίου συμμετείχαν ο Μακαριώτατος Πατριάρχης
Ρουμανίας Δανιήλ, ο Υπουργός Παιδείας της Ρουμανίας κ. Ρ. Πρικόπιγιε, ο Γραμματέας
Επικρατείας επί των θρησκευτικών κ. Β. Οπάσκι, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Βουκουρεστίου
καθηγητής Μ. Ντουμίτρου.

Μεταξύ των ομιλιτών εκ της Ρωσικής Εκκλησίας ήταν ο Αρχιεπίσκοπος Πετεργκώφ Αμβρόσιος,
Σχολάρχης της Θεολογικής Ακαδημίας Αγίας Πετρουπόλεως και ο Ιερέας Μιχαήλ Άσμους,
σύμβουλος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και



καθηγητής του Ορθοδόξου Πανεπιστημίου Ανθρωπιστικών Σπουδών Άγιος Τύχων. Επίσης
συμμετείχαν και αντιπροσωπείες των Οροδόξων Εκκλησιών Ελλάδος και Σερβίας.

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Δανιήλ δέχθηκε τους προσκεκλημένους των κατά τόπους Ορθοδόξων
Εκκλησιών στην κατοικία του και παρέθεσε δείπνο προς τιμήν τους.

Στα πλαίσια του συνεδρίου πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση της Ρουμανικής μεταφράσεως του
πονήματος σχετικά με τη διακονία του Επισκόπου εντός Εκκλησίας του Μητροπολίτη Καισαριανής
Δανιήλ.

Στις 5 Οκτωβρίου ο Αρχιεπίσκοπος Πετεργκώφ Αμβρόσιος προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στην
Ιερά Μονή Ράντου Βόντα της Ρουμανικής πρωτεύουσας, επισκέφθηκε την κρατική θρησκευτική
σχολή ανδρών (αντιστοιχεί στο Λύκειο) καθώς και την Ιερά Γυναικεία Μονή Πασαρέ πλησίον
Βουκουρεστίου και παρ΄αυτῃ κρατική θρησκευτική σχολή γυναικών. Ακόμα ο Σεβασμιώτατος κ.
Αμβρόσιος ασπάσθηκε τα ιερά κειμήλια της Ιεράς Μονής Τσερνίκ.

Ο Σχολάρχης της Θεολογικής Ακαδημίας Αγίας Πετρουπόλεως συζήτησε με τον Κοσμήτορα της
Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Βουκουρεστίου Πρωθιερέα Στέφανο Μπουκίου την πορεία
υλοποιήσεως του υπογραφέντος το 2012 συμφώνου συνεργασίας μεταξύ των δυο εκπαιδευτικών
θεολογικών ιδρυμάτων.

Στα πλαίσια της επισκέψεως του Βουκουρεστίου ο Ιερέας Μιχαήλ Άσμους είχε συνάντηση με τον
Πρέσβη της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Ρουμανία κ. Ο. Μαλγκίνωφ. Στις 4 Οκτωβρίου ο ως άνω
κληρκός τέλεσε λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου «Ταμπάκου», όπου με ευλογία του
Μακαριωτάτου Πατριάρχου Δανιήλ εκκλησιάζονται Ρωσόφωνοι κάτοικοι της Ρουμανικής
πρωτεύουσας. Αυθημερόν ο πατήρ Μιχαήλ έδωσε συνέντευξη στον τηλεοπτικό σταθμό «Trinitas»
του Πατριαρχείου Ρουμανίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51029/
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